

*PROCES VERBAL*

*Încheiat astăzi 13.05.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Fcii, convocat prin Dispoziția primarului nr.42/12.05.2021*

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toți cei 11 consilieri sunt prezenți.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesul verbal al sesiunii anterioare.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul II 2021

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul II 2021

Dl Primar prezintă pe scurt proiectul de hotărâre, menționând totodată faptul că orice bani primiți din alte surse trebuie aprobați prin HCL și transmiși cât mai repede către destinație.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Dl consilier Bîrdeș Marius întreabă dacă s-a găsit vreo soluție pentru problema apei de la Bumbuia ?

Dl Viceprimar răspunde și menționează că este o problemă în curs de soluționare, deja este în curs de achiziție o pompă care ar rezolva problema aceasta.

Dl Primar spune că dacă nu se finalizează proiectul de apă și canal în termenul stabilit se vor forța circa 2 puțuri de mare adâncime pentru a asigura o sursă sigură de apă potabilă în satul Bumbuia.

Dl Viceprimar aduce în discuție și problema legată de debitul scăzut al fântânei de la școală.

Dl Primar explică faptul că este făcută de mult timp, iar modul în care a fost făcută la acea vreme nu permite să fie decolmatată.

Dl consilier Răduță Emil întreabă când se reiau lucrările de asfaltare către Bumbuia ?

Dl Primar precizează că la ultima discuție purtată cu reprezentantul firmei constructoare i s-a spus că o echipă a acesteia a avut un accident rutier și mai mulți muncitori au fost răniți, ca atare nu pot demara încă lucrarea.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă cu ce firmă de furnizare a energiei electrice a fost semnat contractual pentru „energie verde”?

Dl Primar răspunde și menționează că firma contractantă este Electrica.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă care este prețul oferit de către aceasta?

Dl Primar răspunde și menționează că prețul oferit este de 19 bani/ kw.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă s-a găsit vreo soluție la problema intersecției, sesizată la sesiunea anterioară?

Dl Primar răspunde că încă nu are o soluție, deoarece nici propunerea de montare a unei oglinzi nu ar fi utilă.

Dl consilier Răduță Emil propune montarea unor limitatoare de viteză.

Nu mai sunt discuții, președintele de sesiune declară sesiunea închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sesiune

Gheorghe Nicolae



Secretar General UAT

Vasile Andreea Raluca

